



推荐一个好地方

慈溪市庵东镇西二小学 402 班
郭钰婷(证号 2319197)
指导老师 鲁建亚

有些人喜欢去美丽的古镇,有些人喜欢去漂亮的湿地公园,有些人喜欢去神奇的科技馆,但我最喜欢去的是杭州湾的方特主题公园——东方神画。

那里面有许多好玩的项目,有海盗船、大摆锤、跳楼机、过山车……我最爱玩过山车——丛林飞龙,它非常的刺激。它会先缓缓地把你带到最高处,然后迅速下降,还会把你整个人倒过来。我玩的时候紧紧地抓住旁边人的手,一刻也不敢放松。下车时,才发现那人的手早已被我抓红。

方特不仅有好玩的娱乐项目,还有许多好吃的美食。美味的臭豆腐、香喷喷的炒面、软糯的香肠,只要你想吃,都可以买到,但景区的物价都有点贵,记得要带上足够的钱哦!

每到晚上,方特就会燃放烟花。随着啪啪啪的响声,一个个烟花迅速地飞上天,天空顿时绽放出一朵朵五颜六色的花儿,美丽极了。

通过我的介绍,相信你们一定也会想去方特玩一玩吧!

栲栳山之旅

慈溪阳光实验学校 502 班
徐业成(证号 2319090)
指导老师 鲍维维

太阳普照大地,又是晴空灿烂的一天,趁着这美好的天气,我们一家来到了慈溪小有名气的栲栳山。

栲栳山虽不像泰山之高耸,黄山之奇特,华山之险峻,但山路不平、蜿蜒曲折,整体路段呈斜坡状,想要登上也颇有难度。一路上,小溪在路旁流动着,山上还有几户人家在洗衣服、做饭,好一派“枯藤老树昏鸦,小桥流水人家”的画面。

刚开始上山还挺容易,我们迈着大步子,一边啃着甘蔗,一边相互说笑,丝毫没有疲惫的感觉。可到了中途,我们的体力逐渐流失,步子越来越小。正当我们筋疲力尽时,一个休息亭映入了眼帘,我们像看见了救星似的,突然充满了力气,一溜烟跑到里面休息。休息完,爸爸问我:“要不要原路返回?”我心想:如果下山了,就不能体验“会当凌绝顶,一览众山小”的喜悦了。于是我果断地向山峰进发,终于登上了山顶。山下的美景尽收眼底:几处流水结成了冰雕,袅袅炊烟在空中徘徊,腊梅散发着阵阵幽香,开得格外引人注目。

栲栳山,不仅是一座山,更是检验我毅力的考点。

琅琊山行

余姚市舜水小学 401 班
李于(证号 2316898)
指导老师 顾剑莹

寒假里,我们回老家安徽蚌埠,爸爸带我来到了琅琊山,开启了这次神秘、愉快的旅程。

走入景区,一盏盏红灯笼挂在道路两旁的树干上,到处张灯结彩,好一番过年的新气象!没走多远,我们就看到了文徵明的行书佳作《醉翁亭记》。看着龙飞凤舞的字体,我情不自禁地背诵起《醉翁亭记》,同行的游客纷纷夸我小小年纪,事先功课做得足,我心里美滋滋的。

再往前走,人渐渐多了起来,只见一块巨大的岩石上刻着“千年醉翁亭”五个字。岩石旁边的小溪里有一个咕咕流淌的泉眼,上面写着“让泉”,这让我想到了“酿泉为酒,泉香而酒冽”。旁边就是醉翁亭的人口啦!

买好票后,我和爸爸迈开大步走进了景点,里面首当其冲的就是许多书法家的碑文。往里面走,就是醉翁亭了。亭子十分端庄。四个角高高翘起,一条条梁纵横交错,柱子上镶嵌着精美的浮雕,正中间的梁上还托着匾额,上书苏轼题写的“醉翁亭”三个字。亭子的后面是二贤堂,里面有欧阳修和王禹偁的塑像。

在醉翁亭的西边,有一棵千年古梅名叫欧梅,它是欧阳修亲手种下的。历经风霜雨雪,它一定见证了历朝历代的文人墨客,在梅前月下吟诗作赋吧!

参观完醉翁亭后,我们一路向着顶峰“南天门”出发。因为是上坡,腿不觉有些沉了,就像灌了铅似的。在经过“峰回路转”的洞门后,深秀湖赫然出现,湖中游人在划船,欢声笑语不绝于耳。不一会儿,我来到了“天溪云径”的起点,陡峭的石梯一直通向山顶。山很陡,爬山很累,但在爸爸的鼓励下,我们终于登顶了!

从雄伟壮观的琅琊阁眺望,整个滁州尽收眼底,山岭高而险峻,蜿蜒起伏,绿色的树木将琅琊山化成了绿色的海洋。

琅琊山果然名不虚传。这里有千姿百态的山石,有形形色色的亭子,有历代文人的诗赋和足迹……我一定还会再来的。

荆州古城

海曙外国语学校 404 班
朱廷轩(证号 2301592)
指导老师 袁洁

美丽且历史悠久的荆州古城,是我最喜爱的地方。它就像一幅水墨画,把我深深地吸引住了。

这里真是美食的天堂,有当地的鱼糕,香喷喷的炒年糕和新鲜的鱼,还有各个地区的风俗菜品。我最喜欢的是荆州的特色美食——鱼糕,它是用鱼肉和猪肉一起打成肉泥,再加上一定比例的淀粉,上锅用大火蒸,蒸熟的鱼糕白白嫩嫩的。外公趁热抹上蛋黄液,再次上锅蒸,蒸出来就更健康美味了。

来荆州古城一定要上古城墙。古城墙是荆州古城的代表性建筑。登上古城墙后,不仅能看见附近的小区、医院、商场等现代建筑,还能看见整个荆州古城,更能看到一眼望不到头的护城河。

荆州古城风景宜人,美食诱人。来到这个风水宝地,你一定会收获满满。

指导老师 宓芳羽

千岛湖之旅

宁海县实验小学城南校区 504 班
徐子茹(证号 2313831)
指导老师 周嘉瑜

去年的国庆小长假,我去了“毕竟西湖六月中,风光不与四时同”的名胜景区西湖,去了一眼望不到边的钱塘江,但最令我难忘的,还是那千岛湖的风景。

晚上坐船去看千岛湖的美景,天边一片火烧云,夕阳洒在河面上,波光粼粼,像千万条银鱼在水中游动。船在一座小岛前停下,我们下船去小岛游玩。刚走下船,清新的空气扑面而来,让人身体放松,体会大自然的美丽和勃勃生机。我仿佛变成了小鸟,在树丛中自由自在地飞翔;我仿佛成了一只小鹿,在丛林中无忧无虑地穿梭。我在岛上还看了令人忍不住拍手叫好的歌舞表演,还有灯光秀。这座小岛好像会魔法似的,走到哪里都有惊喜!

我爱旅行,不仅因为可以看到美丽风景,放松心情,更重要的是能开阔视野,增长见识。



竹报平安节节高

海曙区古林镇布政小学 302 班
杨佳杰(证号 2302110)
指导老师 聂瑶

爬穿岩十九峰

北仑区岷山学校 407 班
徐筱雅(证号 2310213)
指导老师 徐波

今天,我们一家相约去爬穿岩十九峰。穿岩十九峰位于新昌县镜岭镇内,有“小桂林”的美称。远远望去,大大小小的一座座山峰连在一起,仔细数一数,不多不少正好是十九座山峰,其中最前面的一座山峰上,有一个大大的穿过岩壁的山洞,故称为穿岩十九峰。

进入景区,首先映入眼帘是一片宽阔的田野。再走一会儿,就来到了景区的山脚下,抬头望去,是高高的石阶,一直通往半山腰。看着这么高的石阶,我心里直打退堂鼓。但我可不想当逃兵,于是决定和这些石阶一决高下。刚爬了一半的石阶,我已经累得气喘吁吁啦。我停下脚步,一边喝着水,一边欣赏着山脚下看不到美景。旁边不断有游客走过,其中有年老的爷爷,也有年幼的弟弟妹妹。看着他们,我在心里默默地发誓,一定要爬完这些石阶。随着石阶边上的数字越来越大,我们费劲地爬完了 999 级石阶,来到了半山腰。

沿着蜿蜒的山路走了一段时间,前面就是有名的玻璃栈道了。玻璃栈道就搭在悬崖峭壁上,透过透明的玻璃可以看到下面的万丈深渊。我看着这些,全身汗毛都竖起来了。爸爸温柔地对我说:“你回头看看我们走过的山路,其实它也是搭在悬崖上的,只不过它不是透明的,你可以把这玻璃想象成路面,眼睛往前看就不害怕了。”说着,爸爸牵起我的手一步一步地往前走着。我抬起头看着前方,慢慢地不怎么害怕了,跟着爸爸走过了长长的玻璃栈道。

走过玻璃栈道,前方就是索桥了,索桥架于两个山峰之间,远远望去,就像是一条巨龙盘旋于两山之间。走在上面具体是什么感受,就等着你自己来慢慢体验了……

漫游西塘河

海曙区高桥镇中心小学 509 班
刘子辰(证号 2303369)
指导老师 徐红

在一个风和日丽的下午,妈妈带着我去游西塘河。西塘河是浙东大运河的重要支流,全长 22 公里,是一条写满历史的河流。西塘河上最吸引眼球的要数那一座座古石桥了,我们准备沿河由东往西走。

我们先来到了望春桥,望春桥建于北宋年间,至今已有千年历史。最令人称奇的是生长在桥上的古树,这棵树郁郁葱葱,枝繁叶茂,树根深深深地扎入桥体,和桥融为一体,让我们看到了它们和谐相处的奇观。

沿河继续往西走,河面渐宽,河两岸风景秀丽,绿树成荫。我们来到了新桥,但这座桥其实一点都不新,它始建于明朝洪武年间!风格古朴,为石砌单孔拱桥,是宁波市的一座重要古桥梁!走上充满年代感的石阶,一股古朴的气息扑面而来。当你站在古桥上,举目远眺,东西方向的西塘河一眼望不到头,河道的两边是青翠的绿色植物,不时还有小船驶过,有一种难以言喻的意境!

边走边看,不知不觉我就来到了古朴的上升永济桥。这座桥建于清乾隆年间,桥柱桥栏雕刻精美,有荷花等图案,龙头和石狮活灵活现。桥北侧建有一座包公殿,殿外有一排长廊,是香客和游人歇脚的好去处。

继续沿河往西走,欣赏着河两岸的芦苇,听着树林间轻快的鸟鸣,我们到了高桥。它建于北宋重和初年,桥身高大,在古代能容下两条官船并行,是宁波最大的单孔高拱古石桥。站在高桥上,西望历史风烟,东望现代都市,不禁让人感叹时代的变迁。

西塘河,是一座风景秀丽,写满历史的河流。

游金华双龙洞

慈溪市第四实验小学 405 班
沈书陈(证号 2319663)
指导老师 韩腊南

读了叶圣陶爷爷写的《记金华的双龙洞》,我对那里充满了向往。这不,趁着寒假,我们一家来到了双龙洞景区。

景区门口有一块巨石,抬头一看,“双龙盛景”几个红色大字赫然映入眼帘。沿着蜿蜒的小路拾级而上,我们来到了双龙洞洞口。洞左侧的岩壁上高高地刻着三个金色的大字:双龙洞。洞顶还有五个红色的字:三十六洞天。

往洞里走,人头攒动,已经有不少游客在排队。原来这里是坐船的地方。听船工说,一条船躺六个人,行驶中不能抬头。我怀着激动的心情躺在了船上。开船了!小船很快钻入了巨石下面。眼前的空间越来越小,光线逐渐变暗。我屏住呼吸,正担心自己会碰壁时,一片七彩亮光袭来,小船悠然地到了里洞。

这里是一个神奇的世界!到处都是各式各样的石钟乳和石笋。有的像一处小居室,被喻为“罗汉堂”;有的像一顶帐子,被喻为“仙人帐”;有的像一条粗壮的腿,被喻为“将军腿”;还有的像倒挂着的蝙蝠,被喻为“倒挂蝙蝠”……

太美了,双龙洞,我被大自然的鬼斧神工折服!